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                             	         STADT OBERZENT 

STADT OBERZENT 
			STADT OBERZENT 


Datenschutzinformation nach Art. 12-14 DSGVO / §31-32 HDSIG zur Verarbeitung personenbezogener Daten durch die Stadt Oberzent.

Verarbeitungsvorgang: 
Teilnahme am Gewinnspiel im Rahmen der Aktion Heimat shoppen 2021

Datenschutz, d.h. der Schutz personenbezogener Daten von Ihnen, ist für unsere Stadt Oberzent ein hohes Gut. Wir informieren Sie daher mit dieser Datenschutzinformation gemäß Art. 12-14 DSGVO / §31-32 HDSIG über die Verarbeitung personenbezogener Daten im Rahmen der Teilnahme am Gewinnspiel Heimat shoppen.
Ihre Daten werden von der Stadt Oberzent entsprechend der Vorgaben der EU-Datenschutzgrundverordnung (EU-DSGVO) sowie des Hessischen Datenschutz und Informationsfreiheitsgesetz (HDSIG) verarbeitet und geschützt.
Bezeichnung der Verarbeitungstätigkeit
Diese Datenschutzinformation gemäß Art. 12-14 DSGVO / §31-32 HDSIG erfolgt im Zusammenhang mit der Ihrer Teilnahme am Gewinnspiel Heimat shoppen
Name und Kontaktdaten des Verantwortlichen

Verantwortlicher im Sinne der Datenschutzgrundverordnung Art. 4 Abs. 7 ist die Stadt Oberzent, Metzkeil 1, 64760 Oberzent, vertreten durch den Magistrat. Mailadresse: stadtverwaltung@stadt-oberzent.de.

Name und Kontaktdaten des Datenschutzbeauftragten 

Den Datenschutzbeauftragten der Stadt Oberzent erreichen Sie postalisch unter der Adresse Stadt Oberzent, Metzkeil 1, 64760 Oberzent, mit dem Hinweis – Herr Kai Schwardt - Datenschutzbeauftragter – oder via Email an datenschutz@stadt-oberzent.de

Rechtsgrundlagen der Verarbeitung

Rechtsgrundlagen der Datenverarbeitung im Rahmen des Gewinnspiels Heimat shoppen erfolgt aufgrund ausdrücklicher Einwilligung der betroffenen Person, Art. 6 Abs. 1 Buchstabe a DSGVO durch die Teilnahme am Gewinnspiel 

Zweck der Verarbeitung

Zweck der Verarbeitung Ihrer personenbezogenen Daten ist die:

· Ermittlung des Gewinners/ der Gewinnerin,
· Information und Übergabe des Gewinns,
· Erfüllung unserer steuerrechtlichen Verpflichtungen (Buchhaltung),

Kategorien der personenbezogenen Daten, die verarbeitet werden

Wir verarbeiten folgende personenbezogene Kategorien von Daten von Ihnen:

· Name, Vorname, Anschrift, E-Mail Adresse, Telefonnummer



Empfänger oder Kategorien von Empfängern der personenbezogenen Daten

Innerhalb der Stadtverwaltung Oberzent:
· Bürgermeister, Stabsstelle

Außerhalb der Stadtverwaltung Oberzent:
· Teilnehmende Betriebe der Aktion Heimat shoppen 2021

Eine Datenübermittlung im Rahmen des analogen und digitalen Schriftverkehrs an andere öffentliche Stellen im Inland ist zulässig und kann ebenso erfolgen, soweit dies zur Erfüllung unserer eigenen oder in der Zuständigkeit des Empfängers liegenden Aufgaben erforderlich ist.

Ihre Einwilligung gem. Art. 6 Abs. 1 Buchstabe a) DSGO

[bookmark: _GoBack]Ihre Einwilligung in die Datenverarbeitung ist freiwillig und kann jederzeit für die Zukunft widerrufen werden. Den Widerruf Ihrer Einwilligung richten Sie bitte schriftlich oder per Mail an die Stadt Oberzent,  z.Hd. Frau Stefanie Ampferl, Metzkeil 1, 64760 Oberzent, E-Mail: stefanie.ampferl@stadt-oberzent.de.  Im Falle eines Wiederrufs Ihrer Einwilligung oder der Nichtbereitstellung der erforderlichen personenbezogenen Daten ist eine Teilnahme am Gewinnspiel bzw. Ihre Anmeldung an unserem Angebot nicht möglich.

Dauer der Speicherung der personenbezogenen Daten 

Ihre personenbezogenen Daten werden für die Durchführung des Gewinnspieles, anlässlich der Aktion Heimat shoppen gespeichert und verarbeitet. Nach der Ermittlung und Bekanntgabe des Gewinners/ der Gewinnerin werden die gespeicherten Daten vernichtet. Steuerrelevante Rechnungsdaten werden für bis zu 10 Jahre entsprechend der Abgabenordnung aufbewahrt.

Betroffenenrechte

Als Betroffene / Betroffener stehen Ihnen umfangreiche Betroffenenrechte bei der Verarbeitung Ihrer personenbezogenen Daten durch die Stadt Oberzent entsprechend der EU-DSGVO Art. 15 bis 21 bzw. HDSIG §31 bis 35 zu (Auskunft, Berichtigung, Löschung, Einschränkung der Verarbeitung, Widerspruch gegen die Verarbeitung sowie Datenübertragbarkeit) zu. 

Beschwerderecht

Gemäß Art. 77 DSGVO / §55 HDSIG können Sie sich jederzeit im Zusammenhang mit der Verarbeitung Ihrer personenbezogenen Daten mit einer Beschwerde an den Hessischen Beauftragten für Datenschutz und Informationsfreiheit, Postfach 3163, 65021 Wiesbaden wenden (https://datenschutz.hessen.de).
	
Oberzent, September 2021
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